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PREDSTAVITEV PODJETJA LUMAR  

Družinsko podjetje Lumar je bilo ustanovljeno leta 1993. V več kot treh desetletjih delovanja je 
zgradilo več kot 2.850 različnih montažnih objektov v Sloveniji in tujini. Danes največ objektov 
postavijo v Sloveniji in Avstriji. Svojemu poslanstvu, ustvarjati okolju in uporabnikom prijazne 
objekte, ki so funkcionalni in dostopni, podjetje zvesto sledi tako v svojem razvoju kot v načinu 
delovanja. Usmerjeno je v gradnjo kakovostnih objektov, ki ob minimalnem obremenjevanju 
okolja ponujajo maksimalno bivalno ugodje in visoko energetsko učinkovitost. Vse to se odraža 
v sloganu podjetja Živi najbolje. 

Trajnost je ena izmed ključnih vrednot in temeljnih gradnikov, ki oblikujejo njihovo poslovno 
zgodbo vse od začetkov. Poganja njihovo inovativnost, kar dokazujejo številni pionirski in pilotni 
projekti. Vendar trajnost ni zgolj načelo, ki bogati proizvodni program, ampak je način, kako 
živijo, delujejo in se razvijajo kot podjetje. Že leta 2018 so s sprejetjem prve trajnostne poslovne 
strategije trajnostno razmišljanje sistemsko vključili v poslovanje ter ga prek Zelenih zavez 
Lumar aktivno udejanjajo v praksi. S celovito energetsko prenovo poslovne stavbe in 
postavitvijo sončne elektrarne so postali energetsko učinkoviti, vse njihove hiše pa so že danes 
izvedene z zeleno energijo sonca. 

Trajnost je izražena tudi v vrednotah podjetja, ki predstavljajo notranji kompas in usmerjajo 
ravnanja ter vedenja organizacije in vseh zaposlenih. So njihov DNK in smernica za celotno 
delovanje, od komunikacije do izvajanja dela, reševanja problemov in iskanja rešitev. So 
T.I.S.T.O., kar jih dela Lumar: Trajnost, Inovativnost, Strast, Timsko delo, Odgovornost. 

Delovanje podjetja temelji na korektnem, preglednem in etičnem upravljanju vseh petih 
kapitalov podjetja: naravnega, človeškega, družbenega, proizvodnega in finančnega. Zavedajo 
se, da se prepoznavnost blagovne znamke ne odraža zgolj v dovršenem končnem produktu, 
temveč tudi v delovanju podjetja, ki vlaga v dobrobit vseh deležnikov. 

Družbeno odgovornost izkazujejo kot dober zaposlovalec v lokalnem okolju, z aktivno podporo 
družbeno odgovornim in socialnim projektom ter dogodkom. S finančno pomočjo donacij in 
sponzorstev soustvarjajo boljše življenjske pogoje za številne posameznike tako v ožjem kot 
širšem okolju. Pridobljeno znanje in izkušnje s področja gradnje sodobnih objektov in zelenih 
poslovnih modelov načrtno predajajo mladim in strokovni javnosti, s čimer soustvarjajo pogoje 
za naprednejši razvoj in večjo prepoznavnost panoge. 



 

 

 

V podjetju so tesno povezani s športom, saj verjamejo, da je aktivno življenje ena ključnih 
sestavin zdravega in prijetnega bivanja. Zato spodbujajo mlade, podpirajo športne dogodke in 
pomagajo pri razvoju manj promoviranih športnih panog. Ambasadorji njihovih hiš so tudi 
nekateri najboljši slovenski športniki in kulturniki. 

V podjetju Lumar sta trajnostno in družbeno odgovorno delovanje del njihovega DNK, zato 
bodo v tem duhu nadaljevali in razvijali svoje delovanje tudi v prihodnje. 

 


